
В Хабаровском крае местная жительница обвиняется в убийстве сожителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 38-летней женщине в окончательной редакции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемая вместе с сожителем днем 10 апреля 2018 года распивали спиртные в квартире жилого дома, расположенного в городе Бикин. Вечером мужчина лег спать, а женщина ушла в гости к подруге, которая проживала в соседней квартире. Когда мужчина проснулся, обнаружил отсутствие сожительницы и отправился ее искать в соседнюю квартиру. Он потребовал от сожительницы вернуться домой, она не стала выполнять его требование. На этой почве вспыхнула ссора, сожители стали оскорблять друг друга. В итоге женщина схватила нож и ударила мужчину в грудь. От полученного ранения 35-летний потерпевший скончался на месте.

Необходимо отметить, что ни обвиняемая, ни ее погибший сожитель официально нигде не работали, вели асоциальный образ жизни. Мужчина ранее был судим за совершение 2 краж и хулиганство.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Расследование уголовного дела продолжается.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 полугодии 2018 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрываемость по убийствам составила 97%.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1241563>

